

Панно с изображением Кижей и Соловецкого монастыря украсит платформу «Беломорской» в САО

17.01.2018



Платформу «Беломорская» Замоскворецкой линии метро, строящуюся в САО, украсят панно с изображением северных пейзажей, ансамбля Кижи и Соловецкого монастыря. Об этом сообщает официальный портал столичного Стройкомплекса.

«Колонны и стены платформы облицуют белым мрамором Полоцкого происхождения, полы — серым „сибирским“ гранитом. На темно-синем потолке в вестибюле станции разместят светодиодные ленты, имитирующие северное сияние», — говорится в сообщении.

Напомним, что 31 декабря на зеленой ветке заработала конечная станция «Ховрино», которой за время праздников воспользовались более 130 тысяч пассажиров. Открыть «Беломорскую» планируют в конце 2018-го — начале 2019 года. (вт)

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/7093002.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)